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II. 58/3-205-7/2012.      Tárgy:  
Üi.: Egységek számfejtői 
 

módosított rendelet szerinti kompenzá-
ció igénylése, nyilatkozat nyomtatvány 
kitöltési útmutatóval 

 

 
SZTE valamennyi Önállóan Gazdálkodó Egység Vezetőjének 
 

Helyben 
 
Tisztelt Egyetemi Vezető! 

 
Tájékoztatom, hogy a 20/2012. (II.22.) Kormányrendelet az alábbi jogosultak 
körében módosította a jogszabályi feltételek fennállása esetén 2012. március 01. 
napjától (visszamenőlegesen 2012. január, február hónapra) a költségvetési 
szervnél foglalkoztatottak 2012. évi kompenzációjáról szóló 371/211. (XII.31.) 
Kormányrendeletet: 
 

- költségvetési szervvel a Munka Törvénykönyv szerinti jogviszonyban állók – 
hallgatói munkaszerződéses, 

- családi kedvezményre való jogosultság szempontjából, akiknél az eltartottak 
száma eléri vagy meghaladja a három főt,  

- család kedvezményre jogosult egyedülálló személyek. 
 
A hivatkozott módosító jogszabály a kompenzáció összegét tartalmazó 1-4. számú 
mellékleteket is módosította, ezért részmunkaidőben foglalkoztatottak esetében 
előfordulhat, hogy 2012. január, február hónapban már kifizetett kompenzáció 
összege csökkentésre kerül. 
 
Kompenzáció a mellékelt nyilatkozaton igényelhető. Aki a fent felsorolt körbe 
nem tartozik és már leadta a nyilatkozatát melyben változás nem történt 
nem kell új nyilatkozatot kitöltenie. 
 
Nyilatkozatot legkésőbb 2012. március 15. napjáig (beadási határidő: a nemzeti 
ünnep és a pihenő napok miatt 2012. március 19.) lehet két példányban 
benyújtani a Személyügyi Szolgáltató Iroda részére, mely alapján 2012. január 
és február hónapra is jogosulttá válnak az érintettek a kompenzációra. 
Amennyiben a dolgozó nyilatkozatát a határidő eltelte után nyújtja be, a mulasztás 
miatt kieső időszakra kompenzációra visszamenőlegesen nem jogosult, ebben 
az esetben csak a nyilatkozat leadását követő hónaptól válik jogosulttá.   
 
A Nyilatkozó a nyilatkozat tartalmát érintő változást az erről való 
tudomásszerzést követően legkésőbb 5 napon belül köteles új nyilatkozat 

kitöltésével bejelenteni a Személyügyi Szolgáltató Iroda felé! 
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Mindezek figyelembevételével kérem az egységvezetőket, hogy a munkavállalókat 
tájékoztassák a kompenzáció igénybevételének megváltozott lehetőségéről, és 
formájáról. 
 
Szeged, 2012. március 8. 
 
 
 
Tisztelettel: 
 
 

       
  
     Simonné Dr. Dáni Anikó                      Dr. Majó Zoltán 
              irodavezető       gazdasági és műszaki főigazgató 

 


